

媒体梳理近20年百大富豪特征：秃头比例增高

全球位于金字塔顶端的富豪是否有共同特质？有生意头脑？受幸运之神眷顾？工作格外起劲？这些可能都是答案。不过，每当大家讨论杰出企业家与投资人的特质时，常常只专注于商业特征，忽略家庭生活等因素。

据台湾联合新闻网5月10日报道，以下是GoCompare梳理过去20年全球百大富豪的特征，这些因素看似与致富无关，却可能是迈向人生胜利组的关键密码。

投资家庭

在百大富豪中，87%的人已婚，63%的人有三个以上的小孩。理论上，拥有家庭不必然保证成功，但情感支持确实有助于个人处理压力。

学历

在1992年来的百大富豪中，有14%的人未接受正统教育或大学念一半就辍学了，但若就读哈佛大学、斯坦福大学等顶尖名校，或读工程、经济、企管等科系，确实能提升晋身人生胜利组的机率。

星座

不管大家对星座的看法如何，在全球百大富豪中，有12.5%的人是水瓶座，具备独立、创新等企业家十分受用的特质。比率最低的是巨蟹座，仅占5.9%。

十秃九富

过去20年来，秃头富豪的比率愈来愈高，并且有41%的人戴眼镜。

男孩俱乐部

在100位富豪中，女性仅占八名，说明上流社会仍是男性的天下。

出生地

在全球百大富豪中，有40位富豪是美国人，如微软公司创办人比尔·盖茨、“股神”巴菲特、亚马逊CEO贝佐斯，也有不少富豪是德国、法国或俄罗斯人。

(据参考消息)

<<国内

中国夫妇赴美遭美海关中文调侃

一对吴姓夫妻日前从中国湖北搭机到芝加哥，准备观光兼探访亲友，结果在欧海尔机场入关时，一名会说中文的海关官员，看完夫妻两人护照，竟以中文调侃年纪较长的吴先生“老牛吃嫩草”。

吴先生听完为之气结，但又害怕反击官员可能无法入境，或是留下“不文明行为”记录，当场不敢吭声，直到安全入关后，才气急败坏的向友人陈述，并希望提出申诉。

针对吴先生曾面临的情况，美国海关及边境防护局5月10日接受采访时强调，根据美国联邦法条规定，严禁政府人员利用所持权力，而导致公众对于公职人员操守产生不信任，海关部门工作人员，在执保护边境、贸易与旅游等工作任务时，都必须谨守“公仆”份际。

CBP表示，美国海关及边境保护局，对于员工不当行为及涉及歧视的指控，向来非常重视，如接获具体举报，CBP内部事务部门，将展开调查，如必要时更会对不当行为员工予以纪律处

分。CBP也郑重澄清，所有旅客、民众提出的申诉，都不会成为下次入境美国被拒的原因，如果有海关官员这样做的话，一旦证据确凿，都将受到最严厉的惩罚。(据参考消息)

上海街头现3D斑马线 专治乱穿马路



近日，在上海地铁9号线漕河泾开发区站的5号口，以往单调的斑马线不见了，取而代之的是一幅配以人行横道线的3D效果图。(据中新社)

<<域外

奥巴马签字确立 北美野牛为美国国兽



美国总统贝拉克·奥巴马9日在一份法案上签字，从而正式确立北美野牛为美国“国家哺乳动物”。

美国国会4月通过这项法案。法案起草者之一、众议员威廉·莱西·克莱评价北美野牛的地位时说：“没有其他本土物种比这种高贵的动物更能讲述美国故事。”

北美野牛从史前时代开始就生活在北美大地，是北美最大的陆地动物，成年公牛可达1.8米高，体重将近一吨。

欧洲殖民者踏入北美后，野牛遭到大量屠杀，至19世纪末几近灭绝，仅剩几百头，最终受到严格保护，种群数量如今有所恢复。现在，美国内政部管理的国有土地上生活着大约1万头野牛，共分17个野牛群，分布在12个州。另外，有估计超过16万头私人饲养的野牛。

美国野生动物保护协会4年前开始推动把野牛定为“国兽”。这种动物的形象先前已经深入人心，在5美分硬币的背面存在了25年；1912年以来一直被美国内政部用在印章上。(据新华社)

“龙”飞船将携带 空间站废弃物料返回地球



美国宇航局(NASA)公布消息称，美国太空探索技术公司的“龙”飞船将于5月11日将离开国际空间站，并携带1.5吨科学实验产生的废弃物料返回地球。

“龙”飞船此前在4月10日抵达国际空间站，并在一个月内与美国的“和谐”号节点舱对接。NASA消息称，地面专家将在美国东部时间11日上午9点18分发出让飞船与空间站脱离的指令。

据计算，飞船会在约5个半小时后落入太平洋。如果5月11日预定落水地区天气不佳，飞船脱离空间站时间将改至5月14日。

据介绍，除废弃物料外，“龙”飞船还将带回科研样本，以及美国宇航员斯科特·凯利和俄罗斯宇航员米哈伊尔·科尔尼延科在空间站一年来搜集的最后一组数据和分析。

NASA强调，“龙”飞船是目前唯一一艘能够将物料从空间站带回地球的航天货运飞船。(中新社)

<<一语惊人

“真不要脸”——郑州情侣在公交车上又躺又抱又摸，一女乘客怒骂。

“今天上班看到好几个男的没事就去进站口，他们说去欣赏美体，我当时就惊呆了”——成都东站安检人员被指用X光安检设备“欣赏美体”。

“跳操中有一些大动作，需要女生蹲下、跳起，穿着这样的裙裤来做一定会走光的”——北大医学部女生反映被强制跳集体“短裙操”，校方否认强制，称以后发放打底裤。

“听说过天价虾、天价鱼，没想到今天这天价车费就发生自己身上”——乘客在温州机场坐了头等舱摆渡车，300米被收费398元。

“只要心在一起，这场爱情长跑我要一跑到底”——陕西情侣考上不同大学，6年异地恋存140张火车票。

“我无意间一回头，冷汗都出来，司机下身仅用一条五分裤随意覆盖着”——天津一网约车司机被女乘客举报裸下身开车。(据信息时报)

主编 王爱民 编辑 林海 官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com 爆料热线:2382258

Advertisement for 'Baiye Shangqing' (百业商情) featuring various business listings such as restaurant transfers, KTV transfers, and real estate. Includes a 'Recruitment' (招聘) section for a pharmaceutical company and a 'Transfer/Rent' (转让/租售) section.